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Magasra fel

3 modell egészen 7,2m emelési magasságig
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Sorozat MF 8925 MF 8926 MF 8947

Emelőerő max. emelési 
magasságnál 2500 kg 2200 kg 3000 kg

Maximális emelőerő 2500 kg 2500 kg 3500 kg
Maximális emelési magasság 5,56 m 6,45 m 7,20 m
Maximális hatótávolság 3,12 m 4,10 m 4,06 m
Motor 4,4 l Turbó 4,4 l Turbó 4,4 l Turbó
Power - *ISO hp (kW) 74/100 74/100 74/100
Teljesítmény - *ISO (kW/LE)

Nélkülözhetetlen segítő egész napon át

Az MF 8900 sorozatú teleszkópos rakodógépek a komfort, a
kompakt méretek, a remek manőverező képesség, a nagy
teljesítmény és termelékenység kitűnő kombinációját nyújtják

Modern és hatékony

Az MF 8900-as sorozat 3 modellje az
összes mezőgazdasági alkalmazási kört
lefedi. Minden modell egyedi
tulajdonságával tűnik ki, a „kis” MF 8925
meglepő teljesítőképességétől az MF 8947
3,5 tonnás nagy emelő erejéig.
Mindegyiknek van egy tulajdonsága: a
magas szintű fejlesztési és tervezési
szabvány.
Az alváz egyrészes, hegesztett
Monocoque-Konstrukción alapul, amely
nagy stabilitásról és megbízhatóságról
gondoskodik. A jól működő teleszkóp gyors
munkavégzést tesz lehetővé. Mindenegyes
modell ultramodern hidrosztatikus, két
választható haladási tartománnyal
rendelkező hajtóművel van ellátva, amely a
finom munkáknál vagy precíz vezérlést,
vagy a nagy átrakási mennyiségeknél és
terheléseknél gyors reakciót tesz lehetővé.

A teleszkóp az összes munkagépnél, a
teleszkóp kitolását is beleértve, hála a
könnyű mozgatású és közvetlenül ható
Joysticknek kényelmesen kezelhető.
Az MF 8900 sorozatú teleszkópos
rakodógépek költségtakarékos megoldást
jelentenek, ha a mezőgazdasági üzem
szállítási és rakodási munkáiról van szó.

Precíz és biztonságos vezérlés
A több funkciós Joystick lehetővé teszi a
teleszkóp funkciók arányos vezérlését, és
ezáltal a teleszkóp és a munkaeszközök
kényelmes, precíz, de biztonságos
vezérlését valósítja meg. 
Az elektronikusan vezérelt hidrosztatikus
hajtómű lehetővé teszi a motor
legmagasabb fordulatszámánál a haladási
sebesség finom szabályozását kis

Alul: Új oldalkonzol Joystick

egységgel az összes funkció

állandóan arányos kezeléséhez

A műszerfalon
elhelyezett túlterhelés
kijelző minden látási
viszony mellett tisztán
leolvasható.

lépésekben, az állandóan magas
termelékenység érdekében.

A nagyobb biztonságért

A túlterhelés kijelző a terhelési /
munkahenger kitolási határ elérésekor jól
hallható és látható figyelmeztetést ad. Ha a
vezető ennek ellenére a biztonságos üzemi
állapotot nem állítja vissza (pl. a teleszkóp
behúzásával), akkor a berendezés a
teleszkópos kar mozgását lehatárolja, hogy
a további veszélyes manőverek mindenféle
lehetőségét megakadályozza.
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Komfort a hosszú alkalmazási

időre

A nagyterű vezetőfülkét, a sík
padlózattal hosszú munkanapokra
tervezték. Az ülés és a kormányoszlop
sokféle módon állítható be, hogy
minden vezetőnek optimális haladási
feltételeket garantáljon.
A nagy, minden oldalon színezett
szélvédő, és az alacsonyan, hátul
csapágyazott teleszkópos kar jó
körkörös kilátást biztosít. A
teleszkópos kar geometriája felemelt
állapotban gyakorlatilag korlátozás
nélküli kilátást biztosít a jobb oldali
ablakon keresztül.

MF 8925-Az emelő terhelési diagramm

(Gumiabroncs 400/70-20)
MF 8926-Az emelő terhelési diagramm 

(Gumiabroncs 400/70-20)
MF 8947-Az emelő terhelési diagramm 

(Gumiabroncs 400/80-24)
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Magától értetődően a vezetőfülke az
összes, jelenleg érvényes ROPS- és
FOPS biztonsági utasítást kielégíti. A már
ismert jellemzők mellett a széria
felszerelés a következőket foglalja
magában: nagy visszapillantó tükrök,
biztonsági öv, vészvillogó, fűtés /
szellőztetés, lerakóhelyek az ülés mögött,
nagy, beállítható napellenzők és optikai
stabilitás kijelző vész hangjelzővel. 
A maximális termelékenység érdekében a
meleg napokra külön felszerelésként
többek között klíma berendezés is
kapható.

Balra: Az emelő terhelési

diagramm a kitűnő emelési

teljesítményt mutatja az összes

modellnél az adott osztályban. 

Alul: A modern Perkins-motor

nagy teljesítményről gondoskodik

a hidraulikához és emellett

kényelmesen megközelíthető.




